

• PUBLIC 公開

Referat af generalforsamling i Asperup, Roerslev, Nørre Aaby jagtforening.

Sted: Rævehulen
Dato: 06.02.2023 kl. 18.30
Deltagere: 15 stk. var fremmødt til generalforsamlingen

Punkt 1: Formanden, Lars Nielsen startede med at byde velkommen og foreslå, at Morten Ahlmann blev valgt som dirigent. Morten Ahlmann takkede ja, og blev valgt. Morten kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidig indkaldt både på foreningens hjemmeside og på foreningens Facebook side.

Punkt 2: Lars holdt sin formandsberetning hvor han startede med at nævne, at foreningen den 21. marts fik en ny hjemmeside takket være Carsten Bisgaard Weimar. Carsten har lagt meget arbejde i siden. Lars opfordrede medlemmerne til at sende materiale til Carsten, som så lægger det ind på hjemmesiden. I april, nærmere bestemt den 23/4, blev 5 af foreningens kunstgrave omlagt og renoveret af de 8 stk. fremmødte medlemmer. Den 16/5 havde vi en fin morgen med bukkepral i klubhuset. Teddy Lykke Bisgaard indleverede en buk på 13 kg, og Tanya Andkjær leverede morgenens største buk på 17 kg. Gennem august afholdt klubben den årlige flugtskydning oppe på Baaring bakke hvor rigtig mange medlemmer og folk udenfor foreningen mødte op for at skyde. Den 31. august havde vi så præmieskydningen. Peter Elbæk vandt den lukkede konkurrence med 18/19, Tom Petersen blev nummer to med 17/19 og Nicki Hougaard blev treer med 17/20. I den åbne konkurrence vandt Peter Thorborg med 18/18, mens hans far Niels Anton Thorborg blev nummer to med 18/19. Nummer tre var Torben Nielsen med 18/20. Den 2. november havde foreningen sin trofæaften og i kategorien ”danske trofæer” vandt Tanya Andkjær med den buk hun skød den 16. maj. Carsten Bisgaard Weimar vandt kategorien ”udenlandske trofæer” med sin kronhjort som han skød på en jagttur til Polen. 14. januar afholdt foreningen harejagt, 7 jægere var mødt op. Der blev set 18 harer, skudt til 5 og 4 blev leveret i 7 skud. Det blev tidligere på året vedtaget på et bestyrelsesmøde, at reguleringen af ræve afholdes den 25. februar 2023.

Punkt 3: Kasserer Carsten Bisgaard Weimar fremlagde regnskabet for 2022. Regnskabet viste at foreningen havde udgifter for 56.288 kr. mens indtægterne var på 47.247 kr. Det giver et underskud på 9041 kr. hvilket primært skyldes at foreningen har valgt at købe ny skydevogn. Regnskabet blev vedtaget uden yderligere kommentarer.

Punkt 4: Bestyrelsen foreslog, at kontingentet forbliver uændret, skulle forbundet dog finde på at hæve sit kontingent, forhøjes foreningens kontingent med det tilsvarende beløb. Bestyrelsens forslag blev vedtaget enstemmigt.

Punkt 5: Carsten Weimar Bisgaard, Niels Anton Thorborg og Sten Mink var alle på valg og havde takket ja til genvalg, alle blev valgt enstemmigt til bestyrelsen.

Punkt 6: Carsten Bisgaard Weimar ønskede genvalg som foreningens kasserer, Carsten blev genvalgt enstemmigt.

Punkt 7: Nicki Hougaard var på valg som suppleant, han ønskede genvalg og blev enstemmigt genvalgt.

Punkt 8: Emil Bisgaard Weimar var på valg, han ønskede genvalg og blev enstemmigt genvalgt.

Punkt 9: Der var ikke indkommet nogle forslag.

Punkt 10: Peter Thorborg havde 6 ben med til generalforsamlingen, og han blev således årets vinder af krage/skade pokalen.

Punkt 11: Det blev diskuteret at man kan søge om regulering af krager og skader. Det blev også snakket om at det er ønskeligt at klubben får uddannet nogle flere flugtskydningsinstruktører og et par jagttegnslærere.

Morten Ahlmann afsluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. Efterfølgende blev der hygget og spist oste og rullepølsemadder. Der blev serveret øl, sodavand, kaffe og en lille en til ganen.
Referent: Teddy Lykke Bisgaard (sekretær)






